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REUNIUNEA DIGI-CIVIS DE LA MONS:
PROGRESE ȘI ETAPE VIITOARE

COMUNICÂND DIGITAL

Echipa Digi-Civis s-a reunit la Mons pe 11 și 12
iulie pentru a discuta progresul proiectului și
a planifica următorii pași. Platforma de e-
learning a fost testată direct de școli pentru
a identifica orice îmbunătățiri care ar putea
spori utilitatea acesteia pentru elevi.

Un accent semnificativ a fost pus pe
dezvoltarea secvențelor pedagogice,
asigurând alinierea cu obiectivele proiectului.
Un alt punct cheie a fost introducerea „trusei
de instrumente Reality Task”, care va include
fișe situaționale, activități de joc de rol și
flashcard-uri.

De asemenea, s-a acordat o atenție
deosebită durabilității: partenerii au convenit
să măsoare impactul acțiunilor lor asupra
mediului, chiar și în cadrul fiecărei instituții.
În acest context, un chestionar privind
practicile ecologice va fi distribuit la fiecare
șase luni.

Reuniunea s-a încheiat cu discuții privind
strategiile de comunicare externă, în
special utilizarea rețelelor sociale, a site-
ului web al proiectului și a platformei e-
Twinning pentru a promova în continuare
circulația rezultatelor proiectului și pentru a
încuraja educația digitală în Europa.

Urmăriți-ne pe toate canalele noastre
pentru a nu pierde nicio noutate!
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VIZITAȚI CURSUL
NOSTRU DE
ÎNVĂȚARE DIGITALĂ

Cursul nostru E-Learning pe tema
„Cetățeniei digitale” este acum
disponibil în 6 limbi pe digi-civis.eu! 

Gratuit și interactiv, acesta oferă
instrumente practice pentru a naviga în
siguranță în lumea digitală, a comunica
etic și a gestiona bunăstarea online.
Ideal pentru școli și persoane fizice. 

Începe-ți Digi-călătoria  aici!

În octombrie, ne-am întâlnit online
pentru a discuta despre progresul
proiectului și pentru a începe testarea
rezultatelor. Am consolidat partajarea
obiectivelor și am îmbunătățit
comunicarea cu privire la rezultatele
noastre, menținând în același timp
accentul pe asigurarea durabilității
acțiunilor și soluțiilor noastre.

MAI MULTE REZULTATE ÎN
CURÂND

#Fiipefază

Vizitați site-ul nostru aici!
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